

立案1781起，罚没款1376余万元

“铁拳”打击民生领域违法行为

记者 王尚磊
通讯员 李兆敏

今年以来，聊城市市场监督管理局紧密结合聊城市市场实际，聚焦“民意最盼、危害最大、市场监管风险和压力最大”

领域，持之以恒开展民生领域案件查办“铁拳”行动，全力维护市场秩序平稳有序。

“铁拳”行动自今年3月份开展以来，经过仔细研判分析民生热点，明确14项查办工作重点，成立专项行动领导小组，

制定实施方案，细化任务分工。通过定期研判部署，推进行动落实。坚持问题导向，聚焦民生关切，重点查处涵盖食品、药品、特种设备、价格、广告、产品质量和侵权假冒等民生领域的违法行为。

截至目前，全市“铁拳”行动重点领域共立案1781起，送司法机关案件6起，罚没款1376余万元。案件查办数量位居全省第二，有4件案例入选省局典型案例，取得良好的社会效果，有力威慑市场监管领域违法分

子。

下一步，聊城市市场监督管理局将继续集中力量、重拳出击，查办一批让人民群众广泛称道、对违法分子有效震慑的“铁案”，为全市经济发展保驾护航。

东昌府区中医院肛肠外科医生李乐英： 用精益求精化解难言之隐

在许多人看来，肛肠科医生是一份又脏又累的工作，但是对李乐英来说，从医不单是一个职业，更是一份责任，能让更多患者恢复健康，作为一名肛肠外科医生，她感到很自豪。

肛肠科与其他科室不同，只有抛开嫌脏怕臭的心理，才能俯下身子为患者治疗，才能成为一名合格的肛肠科医生。从医30多年来，李乐英接待了无数位肛肠疾病患者，也遇到过各种各样的紧急状况。

今年8月份的一天，李乐英接到了急诊科医生的电话。安排好手头的工作，李乐英立即赶到急诊科，只见一名中年男子躺在病床上，肚子鼓得像一个大鼓，脸憋得通红。急诊科医生告诉李乐英，患者的血压已升至220mmHg(高压)。

“这个病人住院很长时间了，开始是按便秘治疗的，经过灌肠、胃肠减压等多种方式治疗，仍然不见好转，我们实在没办法了。”同事告诉李乐英。

根据患者的症状，李乐英判断患者不是简单的便秘，而是肠梗阻。她将清肠器插入患者的直肠里，采用“九转运肠法”，使出全身的力气，在患者的腹部顺时针进行画圈按摩，试图将患者肠内堆积的气体排出。时间一分一秒地过去，

就在大家焦急万分的时刻，突然，病人肚子里的气体顺着清肠器排出来了，一股刺鼻的气味随之而来。不一会儿，患者的肚子像泄了气的皮球一样，瘪了下去，血压也恢复至180mmHg(高压)。看着患者痛苦的表情逐渐消失，李乐英悬着的心终于落了下来。

“没别的办法了，只能试一试，看到病人那么痛苦，我心里更难受。”李乐英说。经过对症治疗，患者几天后便康复出院了。出院前，患者特意给李乐英送来了锦旗表示感谢，他激动地说：“因为这个难缠的病，我接连入院治疗4个多月了，饱受疾病困扰。幸亏遇到了李主任，帮我解除了病痛。”

对来就诊的肛肠疾病患者，李乐英总是想尽一切办法让他们能够及时获得救治。9月20日，来自东昌府区郑家镇的高中生明明(化名)因肛周脓肿到东昌府区中医院就诊。当时明明发着高烧，看了他的核酸检测阴性证明，又经过仔细检查，李乐英说：“孩子是由于体内炎症才发烧的，得赶紧做手术。”

李乐英为明明开启绿色通道，快速为他进行手术，将患处切开，把脓血放干净。明明紧皱的眉头慢慢舒展开了。“这种病非常危险，如果耽误



了治疗，可能会引发脓毒血症，一刻耽误不得。”李乐英说。

30多年来，李乐英将自己的热情倾注于工作中，久而久之，肛肠科成了她的家。平时，就算休息，“闲不住”的李乐英也要随时到岗。疑难病症患者前来求医，一个电话，李乐英准时到。

多年来，李乐英已经爱上了自己的工作，她积极探索、学习，努力寻求对患者更好的治疗方法。正是这种永不止步的精神，让李乐英在对肛肠常见疾病的诊治中驾轻就熟，对肛肠专科的疑难杂症也有了

自己的独特见解。她擅长运用长麻技术，提出了“小伤口切除大痔疮”的手术理念，在治疗疾病的同时最大限度地减轻了患者术后伤口疼痛，缩短伤口愈合时间，也保证了术后的美观。

李乐英对待病人倾心尽力，本着“不能让病人一天看不到我”的想法，她每天都会到病区察看患者的情况。无论是患者、家属还是同事，只要是与她接触过的人都说，李乐英是一位心里时刻装着病人的医生，看到李医生就如同吃了颗定心丸，心里踏实。

东昌府区阳光小学为侯营镇贺海小学捐赠爱心图书

近日，东昌府区阳光小学校长张民华一行来到侯营镇贺海小学，为这里的同学们送上了爱心图书。

本次共捐赠图书170多册，涵盖阅读经典、人物传

记、童话绘本等多个类别，都是儿童喜闻乐见的图书，极大地丰富了学校的书籍内容。侯营镇中心学校校长李道华倡导学生养成热爱读书，博览群书的好习惯，希望

同学们能够拓宽知识面，增长见识，争做一个爱读书的好少年。

本次捐赠图书活动，为学校营造了浓郁的书香校园氛围，使越来越多的同学们喜欢

读书，爱上阅读。同学们挑选着自己喜爱的书刊向大家分享阅读，个个脸上洋溢着满意的笑容。

(记者 郭庆文 通讯员 邢长妍)

东昌实验小学开展三年级语文组教研活动

昌实验小学于10月底举行了三年级语文“同课异构”教研活动。

李慧晶、丁敬梅、马晓晨、陈昕、李淑华、张彦会等老师

依次进行了课堂展示，各年级教师代表分别提出了宝贵的意见，使评课过程更加丰富多彩。

通过这次教研活动，不仅

发挥了个人的特长，而且凝聚了集体的力量，在教中研，研中教，同教研，共进步。

(记者 李军 通讯员 马晓晨)

东昌府区广平镇中心小学开展数学教研活动

杨延林老师授课《带小括号的四则混合运算》，贾俊海老师授课《连乘、连除运算》。他们教学经验丰富，对教材驾驭游刃有余，教学方法丰富，

教研活动不仅提升了教

师的业务水平，而且使老师们更加认识到应该多学习多思考，多实践，才能不断提高自己的教育教学水平。(记者 李军 通讯员 刘艳艳)

东昌府区广平镇中心幼儿园开展消防演练活动

为了贯彻落实安全会议精神，抓好幼儿园的安全教育工作，在突然发生火灾的情况下，能安全、迅速、有序地撤离，确保全园师幼的生命安全，将损失减小到最低，11月9

日，广平镇中心幼儿园开展了消防演练活动。安全负责人王苗苗对此次演练活动进行总结。通过此次消防演练，孩子们增强了消防安全意识，提高了自

救能力，从小在心中筑起坚实的防火墙。同时，提高了老师们火灾发生时的应急处置能力，增强了安全意识和救护技能，为平安校园保驾护航。广平镇中心幼儿园老师

们纷纷表示在以后的教育教学中，将进一步把消防安全教育渗透到日常教学中，常抓不懈。

(记者 李军 通讯员 岳慧慧)

斗虎屯镇南夏小学

开展消防安全演练

消防安全与我们的生活息息相关，为进一步加强学生的消防安全知识，提高师生的安全意识和自救自护能力，切实保障师生在突发事故来临时的生命安全，11月15日，斗虎屯镇南夏小学对全体师生进行了消防安全演练，给学生讲授了如遇火灾如何正确使用消防器材，如何正确逃生等相关知识。

本次消防安全演练活动顺利完成，使师生提高了应急逃生的安全知识，让学生真正掌握了遇到火灾突发事故时自救自护的基本要领，达到了预定目的。

(通讯员 王荣盼)

挂失声明

常云良(身份证号：3715811991105175)与聊城荣盛房地产开发有限公司临清分公司签订的商品房预售合同(合同编号：Rs01190，房号：馨河郦舍A13-1241室)；购房发票一张(发票号：32373356，金额：327399万元)；不慎丢失，声明作废！

挂失声明

常云山(身份证号：371581199010187173)与聊城荣盛房地产开发有限公司临清分公司签订的商品房预售合同(合同编号：Rs01191，房号：馨河郦舍A13-1251室)；购房发票一张(发票号：32373358，金额：344553万元)；不慎丢失，声明作废！